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1. Vynásob a vyděl:

(a) 6 · 0, 02 =

(b) 0, 3 · 0, 5 =

(c) 0, 48 : 0, 6 =

(d) 2, 4 : 0, 04 =

2. Tatínek potřebuje do kuchyňské police dvě přihrádky, každou o délce 8 decimetrů. Má
dvě prkna: jedno o délce 170 centimetrů, druhé o délce 1,5 metru. Stačí mu některé
z prken na uříznutí obou přihrádek? Které?

3. Malá Barunka v úterý onemocněla. Maminka jí každý den ve 12 hodin měřila teplotu
a vyznačovala ji pro paní doktorku do grafu.

Rozhodni o každém z následujících tvrzení, zda je pravdivé, či nikoli.

(a) Maminka provedla 8 měření.

(b) Od úterý do pátku teplota Barunce pouze stoupala.

(c) Barunčina teplota nepřesáhla 38 ◦C.

(d) V pondělí už Barunčina teplota klesla pod 37 ◦C.

(e) Průměrná teplota Barunky byla 37 ◦C.

4. Sestroj trojúhelník CDE, je-li c = 65 mm; d = 1, 1 dm; e = 9 cm. Nezapomeň
ověřit, že lze trojúhelník narýsovat a udělej si náčrtek. Do tohoto trojúhelníka narýsuj
střední příčky.



Nepovinná úloha: Na dotaz, jak starý je jeho bratr, odpověděl chlapec: „Znásobí-li se
čísla, udávající stáří mého bratra a délku této ulice v metrech, činí součin 3 563.ÿ Jak starý
je jeho bratr?


